



PRILOG 5 - IZVODI IZ PRAVILA IGRE KOJI SE TIČU PLAVOG KARTONA



	Pravila igre 2010		Pravila igre 2016
16.7	<p>Nakon dosuđivanja tajm-auta sudije će jasno pokazati diskvalifikaciju igraču ili službenom licu kome je dodeljena, kao i mjeriocu vremena/zapisničaru, pokazivanjem crvenog kartona (signalizacija br. 13).</p>	16.7	<p>Nakon dosuđivanja tajm-auta, sudije će jasno pokazati diskvalifikaciju igraču ili službenom licu kome je dodeljena, kao i mjeriocu vremena/zapisničaru, pokazivanjem crvenog kartona (signalizacija br. 13, vidjeti takođe Pravilo 16:8).</p>
16.8	<p>Diskvalifikacija igrača ili službenog lica odnosi se uvijek na period do kraja vremena igre. Igrač ili službeno lice koji su diskvalifikovani moraju odmah napustiti teren, i prostor za zamjenu igrača. Nakon napuštanja terena, igraču ili službenom licu nije dozvoljen bilo kakav kontakt sa ekipom.</p> <p>Diskvalifikacija igrača ili službenog lica ekipe, na terenu ili izvan njega, za sobom uvek povlači i isključenje na 2 minuta. To podrazumijeva da se broj igrača na terenu smanjuje za jedan (16.3f). Smanjenje broja igrača na terenu će trajati 4 minuta, ukoliko je igrač diskvalifikovan pod okolnostima koje predviđa Pravilo 16.12b-d.</p> <p>Diskvalifikacija smanjuje broj igrača ili službenih lica, koji ekipi stoje na raspolagalju (osim u slučaju 16.14b). Ekipi je, međutim, dozvoljeno da poveća broj igrača na terenu onog trenutka kada isključenje na 2 minuta istekne.</p> <p>Kao što je napomenuto u pravilima 8:6 i 8:10, diskvalifikacije u skladu sa ovim pravilima moraju biti sa pisanim izvještajem nadležnim organima, za dalje mjere. U takvim slučajevima, „odgovorni predstavnici ekipa“ i delegati (vidi Objašnjenje br. 7) se informišu odmah nakon donijete odluke.</p>	16.8	<p>Diskvalifikacija igrača ili službenog lica odnosi se uvijek na period do kraja vremena igre. Igrač ili službeno lice koji su diskvalifikovani moraju odmah napustiti teren, i prostor za zamjenu igrača. Nakon napuštanja terena, igraču ili službenom licu nije dozvoljen bilo kakav kontakt sa ekipom.</p> <p>Diskvalifikacija igrača ili službenog lica ekipe, na terenu ili izvan njega, za sobom uvek povlači i isključenje na 2 minuta. To podrazumijeva da se broj igrača na terenu smanjuje za jedan (16.3f). Smanjenje broja igrača na terenu će trajati 4 minuta, ukoliko je igrač diskvalifikovan pod okolnostima koje predviđa Pravilo 16.12b-d.</p> <p>Diskvalifikacija smanjuje broj igrača ili službenih lica, koji ekipi stoje na raspolagalju (osim u slučaju 16.14b). Ekipi je, međutim, dozvoljeno da poveća broj igrača na terenu onog trenutka kada isključenje na 2 minuta istekne.</p> <p>Kao što je napomenuto u pravilima 8:6 i 8:10a-b, diskvalifikacije u skladu sa ovim pravilima moraju biti sa pisanim izvještajem nadležnim organima, za dalje mjere. U takvim slučajevima, „odgovorni predstavnici ekipa“ i delegati (vidi Objašnjenje br. 7) se informišu odmah nakon donijete odluke.</p> <p>Za ovu svrhu, sudije takođe pokazuju plavi karton kao informaciju, poslije pokazanog crvenog kartona.</p>